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Subsidies niet-beschermde gebouwen van de eredienst  -  Adviezen

Hoofdstuk 2 van het decreet van 12 juli 2013 houdende toekenning van subsidies voor 
gebouwen van de eredienst, gebouwen voor de openbare uitoefening van de niet-
confessionele morele dienstverlening en crematoria regelt de subsidiëring voor niet-
beschermde gebouwen van de eredienst.

Artikel 8 van het decreet bepaalt: “Bij de subsidieaanvraag moet een advies van het 
erkend representatief orgaan van de eredienst worden gevoegd en een advies van het 
college van burgemeester en schepenen of de deputatie van het betrokken gemeente- of 
provinciebestuur. Behalve bij een subsidieaanvraag voor de studies, vermeld in artikel 
5,4°,moet uit die adviezen blijken dat het gebouw waarvoor de subsidie wordt 
aangevraagd een gebouw van de eredienst blijft, zowel voor het erkend representatief 
orgaan van de eredienst als voor de gemeente- of provincieraad, in de langetermijnvisie 
op de gebouwen van die eredienst in die gemeente of provincie. Uit die adviezen moet 
ook blijken dat de investeringen waarvoor de subsidie wordt aangevraagd, passen in die 
langetermijnvisie”.

De decreetgever heeft de onderlinge verhouding van beide adviezen niet uitdrukkelijk 
bepaald.

1. Wat gebeurt er als het advies van het college van burgemeester en schepenen of van 
de deputatie en het advies van het erkend representatief orgaan niet 
overeenstemmen?

2. Bestaat er een hiërarchie tussen beide adviezen? 

3. Wat gebeurt er als het college van burgemeester en schepenen of de deputatie en het 
erkend representatief orgaan bij de formulering van hun advies uitgaan van een 
andere langetermijnvisie?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 814 van 7 juli 2015
van SOFIE JOOSEN

1. Indien één van beide adviezen negatief is, dan wordt de principiële belofte van 
subsidie niet verleend.

2. Er bestaat geen hiërarchie tussen beide adviezen. 

3. De langetermijnvisie waarvan men uitgaat hoeft voor beide instanties niet hetzelfde 
document te zijn. De twee adviezen moeten echter alle twee positief zijn.


